



聖公會聖馬太小學

S.K.H St. Matthew's Primary School

地址：香港上環新街12-20號 電話：2548 3368
網址：www.stmatthew.edu.hk 傳真：2975 4641



校訊

2021年9月號
(第六十五期)

升中派位

2020-2021獲派中學節錄

英皇書院	聖若瑟書院
英華女學校	聖士提反女子中學
文理書院（香港）	聖類斯中學
聖士提反堂中學	鄧肇堅維多利亞官立中學
聖公會呂明才中學	何東中學
香港真光書院	香港真光書院
樂善堂梁鈕琚書院	玫瑰崗中學



獲派第一組別中學學生39% 獲派首志願學生75% 獲派首三志願學生96%



校監梁家佐牧師致辭

畢業禮

本校第72屆畢業典禮
於6月26日假聖公會鄧肇
堅中學禮堂舉行。



學生致謝家長環節



家長為台上的子女拍照



畢業生致送紀念品予學校



進行傳光禮，象徵薪火相傳



手鐘班獻奏



大合照



謝子和主教（左二）為畢業生授憑

12/6 小一迎新日



蛋糕黏土班



製造吸塵機



製造環保動力車



英文活動



親子氣球班

小一適應課程



數學科活動



中文科活動



學校簡介

本校在八月底舉辦了一連五天的適應課程，讓初小學生融入新校園，學習人際溝通技巧和建立新學習模式，使他們的學習生活更愉快、充實。



英文科活動



親子自理及專注力訓練（表演藝術治療）



願望飛機



結業禮大合照

試後活動樂趣多

AR電子閃避球體驗活動



English Fun Day



常識問答比賽



P.1

家務助理機械人

為了培養學生的探究精神和
解決問題的能力，本校為一至六
年級學生安排了STEM活動。



P.2

鏡子的秘密



P.3

改變溫度的奧妙



EM



P.4

氣流的力量



P.5

電動風力車



P.6

鐘擺和平衡



馬太家書

新學年開始了，回望暑假，你有沒有經歷難忘的事；有沒有學習新的技能，吸收新的知識？

今年的暑期對黃校長來說，真的別具意義，因為我會接替黎菁慧校長的工作，以愛心服務聖馬太小學的每一位。感謝黎校長過往兩年的工作，帶領學校走過疫情期間的各種轉變。這些轉變都是充滿挑戰：以往面授課堂，轉為網上的實時課堂；教師從以往手執粉筆授課，轉為在電子平台上講授；更甚是繳交功課的方法、參與興趣活動的形式、接收學校資訊的渠道等等，都在這兩年有翻天覆地的改變，全賴黎校長的經驗及努力，帶領學校順利走過每一個挑戰，更為學校立下穩固的電子學習的基礎，回應學生的學習需要。我謹代表聖馬太小學法團校董會、學校全人向黎校長致以感謝：「黎校長，謝謝你！」

本年度起學校會開展了新周期的關注事項——「創造空間，推動多元學習」和「建立學生的正向價值觀」作為學校的發展方向。在「創造空間，推動多元學習」方面，我們著重發展學生共同能力如：協作能力、溝通能力、創造力、批判／明辨性思考能力、運用資訊科技能力、運算能力、解決問題能力、自我管理能力和研習能力等等，學校會在課程中有序地組織，按學生不同的能力，在課程上做到照顧學習多樣性，使聖馬太學生能裝備起來，自信滿滿地邁向人生的路。

疫情、社會環境的改變，個人的內心容易產生不安情緒，所以學校亦開展「建立學生正向價值觀」，以課程、活動、講座或參觀，全方位地讓學生認識自己和身份，從而懂得關懷愛護身邊的人。古語有云：「山不轉路轉、路不轉人轉、人不轉心轉」，聖經也教導我們：「喜樂的心乃是良藥，憂傷的靈使骨枯乾。」（箴言17:22），通過這周期的建立，學生們都擁有健康正向的心態，面對以後的人和事。

執筆之時正值奧運比賽期間，在疫情下，由日本東京舉辦的本屆奧運比賽，不但要延期一年，還史無前例不安排現場觀眾！在電視機旁，我感受到每位運動員都調整好自己的訓練和心態，全力以赴爭取突破自我的機會；而緊接着的殘疾人士奧運比賽，世界各地的人民更會看到不同身體有阻礙的運動員，如何運用智慧和毅力成就不一樣的表現，那只有半臂的自由泳運動員，以腳代手發球的球類選手，以口代手的乒乓球選手……繁此種種，都展現超越想像的可能。

希望各同學也跟校長一樣在暑假期間，接受了新的挑戰，領悟了運動員般的辛勤毅力，在新學年比以往都努力多一點，在學業上突破自我。希望大家下一年再回望之時，有豐盛的成果。

Are you ready?



黃禮灝校長

